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B9 g8 «ft a2 T qumerel wt ok Sl ST SEEn S 21 $9 UK
21.36+3735 ®

21.36

+ 37.35
58.71

0.19 + 2.3 &1 TH * &2 29.35 — 4.56 FT W &

29.35

- 04.56
24.79

39.87 — 21.98 T HHF 9drEy|

gyt 2.5

1. &M &= ??
() 0.530.05 (i) 0.7 FFIM0.5 (i) 7 0.7
(v) 1.37 1o/ 1.49(v) 2.03 312,30 (vi) 0.8 378 0.88.
2. WA T IYAN H gC FAfAREd H T F €9 W =S BT
G 799 G) 7%0@ 7% (i) 77 T 77 U9
(v) 509 (v) 23579
3. @ S5Scm % m UF km | = HifwQl
() 35mm ® cm, m T km H S Hife|
4. fr=fafad &t kg ® =9 HifwT :

(i 200gm (i) 3470 gm (i) 4kg8g
5. frfafea semee gemst i fawia w1 o fafa .
@) 20.03 (i) 2.03 (i) 200.03 (iv) 2.034
6. Trfafed semee Temet ¥ 2 &1 WHE 9e fafen
@) 256 (i) 21.37 (i) 10.25 ) 942 (v) 63352
7. &9 TMA @ T B T 741 3R 9l | T C sk T AW B
A B FT3X 7.5km € SR BH CHI g0 12.7km Bl g9 TWH AT
@ T D d% T SR 98T § 9% WiH CH T AY D H gl 9.3
c km @R DYU CH 0 11.8km B1 fFE =1 < 7 +1 @R
D e g ol atferes oft?

8. ¥ 7 5kg 300 g W SN 3 kg 250 g W @RI e 7 4 kg 800 g T 1R
4kg 150 g et TR fram sifus wa @lR?
9. 28 km, 42.6 km ¥ foham 5 2?2
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0.1 x 0.1 i Tr&fya = 2
w1 fog ot a1 ferelt qud fafu o frefua feren 1 werar 22
M9 MPfa2.14 9 fred oI ol i 2B
79 100 B =t €1 39 YR g g fafed onf 1009 @ woh o1 fefua shear € ereifq
0.01 =i F&fd sear 21 8@: 0.1 x 0.1=0.01.
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e AT 0.1 TR § < 9R Gfmferd 210.1 § Svmerd fag & <€ W%
H 21 0.01 H Had fog o <€ T (A1 + 1) F 2
AET o1 BHO.2 x 0.3 I HW Ll

ol ol e : _ Z x=
. . . TH UM 7,02 x 0.3 0570

%W%X%,émm%,é@ﬁw%ﬁaﬁ

aﬁlowwﬁﬁaﬁﬁ%‘aﬁ?%waﬂ#ésfwzsﬂﬁ@
3 9T i A T o 21 R 9 31 399 9§ 9

TAF A h 10 9 9 H Sifer ok TEw ¥ ¥ 29

Mt 2.15 s 3
ATl $9 R W TR T H B

fog g fafed aﬁ,%X% HAMq 0.2 x 0.3 1 Trefyd wd € (3 2.15 3fEn)

ifr 100 5 9 6 fog g fafga onf € em@: 3 0.06 1 ft frefyg & 2
T THR 0.2 x 0.3 = 0.06.

e T fF 2 x 3 =6 311 0.06 ¥ WMAd g € WH Akl HT HEA 2
(=1+1)%

Site shifSTy fom s @@ 0.1 x 0.1 o forg o Sfea 21
T WUT ST ITART I gL 0.2 x 0.4 T HifaQ|

0.1 x 0.1 3R0.2 x 0.3 I A I GHed: M9 &4 & e fon gedgem go
TeMed f9g Y Sl wd g¢ YUl wEmew o w9 | On fHen em 0.1 x 0.1 § 7R
T, 01 x 01 7eMfq 1 x 1 38 TR 0.2 x 0.3 ® T 9/, 02 x 03 =2 x 3.

9 B Gl <€ W% o 3k ¥ YE Hd gY N 9 TWE wold gU Akl i
g & i 7@ e 96l emed 55 W@l i = At sfei i "o, Ton
S @ AT GeAsT o I¥Had fOg oh {% & oh il Hi WG hI AN R
W U B R
BT o9 W 1.2 x 2.5 96 W &l

12 We 25 1 TN I 89300 3 9 hid 21 1.2 3R 2.5 <l & gemera fag
% qE WE Th b | T 300 W T T Wh @ | + 1 =2 ek fiF it
(31t <1 0) 3R o1 W =fery) g9 3.00 14fq 3 9 Hd

T YRR 1.5 x 1.6, 2.4 x 4.2 F@ HifsW|
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2.5 3R 1.25 1 U1 3] GHA FEGAT ST 25 TS 125 1 0N H4| I OHGA
T MeE W@ o faT 39 §99 € TWF oh 316k ° & & g¢ 1 +2=3 (FM)?

3t fMT1 37d: 2.5 x 1.25 = 3.125] 2.7 x 1.35 9@ IS

1. 9@ Sifoa: ()2.7x4 (ii)1.8x12  (iii)2.3 x4.35 |
2. 99 1 W 9 UG i STeREl %A W HHAGG SIS i
SAMEI0T 7 U HEAE 9SS 990 3.5 cm 21 SR GRHT T i -ﬂ_l
T rarg e &1 @l et e e 2 ﬁz&w\)

A, YAS ol i &aE = 3.5 cm|l 3d: aRAM =3 x 3.5 cm=10.5 cm

IEET0T 8 U A i @arE 7.1 cm 3R THH! ASE 2.5 cm B SAFG I
&hel B2

& A &I A =7.1 cm A4 1 HISE = 2.5 cm

eIl 3T Fd &1 &F%a = 7.1 cm x 2.5 cm = 17.75 cm?

2.6.1 ST W& T 10,100 3T 1000 ¥ O

23 235 .
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featfd W R Fd T IeMad G&A &l 10 1@ 100 & et 91 o ®9 H gRafad
e ST wehar 21 ST W R AR fRe <emmera W@ i 10 S1erE 100 S 1000
g Ton feRen ST At S E?

Y @A & M TH I G@ASH H1 10 e 100 e 1000 ¥ oM HH 6
FE yfaey (o) W F THd T

= & g Rt e SR foa T w9 e

176
176X 10 = 70X 10=17.6 235x10=__ | 12356x10=_
176
1.76 x 100 = 70X 100 =176 M 176.0 {235 x100=__ | 12356 x 100=__
176
1.76 x 1000 = o= % 1000 = 1760 a1 235 x1000=___| 12356 x 1000=___
1760.0
5
05x10=5x10=5 5 05x100=__ ; 05x1000=__
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RO § UM% o <¥Werd fag o foremm 1 3f@w) Rl wemstt w1 10,100 T
1000 & TN feRel TR Rl 176 x 10=17.6 § ek =@t & 3fefiq <M W& 1, 7 36 =
T A W TR PR H o @ 22 1.76 3R 17.6 F o faw) e fag T8
store o, fohe R faeenfua gan @ egm dfNT 10 H 1 o effafte w9 R

1.76x100 = 176.0 ®, 1.76 Ta 176.0 ! 3fed for ffm @ww iR fopas w9

e fag &1 fagemma gan @1 svmee fog <€ W < Tl @ fawenfud

EEEE e
L EIESE
e ST 100 # 1 o arfaiem < I @)

EE)ET?EIO 1 Y T G § off wHerd f§g %1 g6 WhR w1 fowered e ©?
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(i) 5631000 ¥ TN fFA SN ¥ @ TGS & F qET E E S ik v wean |
B © W FRA ¥ 9Hed fog <€ W Sad € T o fowenfua e @
S 1 o erfafied = & €)1 31 Ui % YR W 1™ BH %E Ushd € o
0.07 x 10=10.7,0.07 x 100 = 7 3 0.07 x 1000 = 70.
I 3T Y ad Ghd & TF2.97x10=2 2.97x100=2 2.97 x 1000 = ?

FI1 TF AT WHET R P hT SH areft TRT 7efq 2 8.50 x 150, 9@ &
H IHHT WA FL GHhd &7
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1. @ =ifST
i) 02x6 () 8x4.6 (i) 2.71x5
(iv) 20.1 x4 v) 0.05x7 (vi) 211.02 x 4

(i) 2 x 0.86
2. T AEA 1 GABA A BT {STEh! @arE 5.7 cm 3R =SE 3 cm &1
3. 9@ hifSQ

@ 1.3x10 (i) 36.8x 10 (i) 153.7 % 10
(iv) 168.07 x 10 v) 31.1x100 i) 156.1 x 100
(vi) 3.62 x 100 (viii) 43.07 x 100 @ix) 0.5 10

(x) 0.08 x 10 xi) 0.9 x 100 (xi)) 0.03 x 1000

4. U U I Tk Wi U2t §55.3 km 1 g0 99 I 2110 Wi gt §
e faa T A W
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5. 19 HifST
@ 2.5x0.3 @@ 0.1 x51.7 @) 0.2 x316.8
) 13x3.1 ) 0.5%0.05 o) 11.2%0.15
(vil) 1.07 % 0.02 (i) 10.05 x 1.05
() 101.01 x 0.01 ) 100.01 x 1.1

2.7 IITHAT W& sht W

Hfear I haf 1 TS o foU T fese qam o &Y offl 39 1.9 cm e arelt
T A HIS HI gl hl AERTHA Al SHb T 9.5 cm Aeg ol Teh T
IS i TSl ol 3@ IS H W o5 A e o fohad IHS WK T HehTil| SEA

= e 9 EWIW%W%7
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H1 IR T L_&;ff

2.7.1 10, 100 3T 1000 | «TT

mqumwu@ﬁm,moaﬁnmo@m_
T4 @ el E .

. T FIT
M T9 31.5 + 10 914 FW 2 () 235410
315 1 315 (i) 235.4+100
- = — X — = — =
315+ 10 = %75 = Tog =315

(i) 235.4 + 1000

T YR 31.5+100=315x L _3015 =0.315
10 100 1000

T W I8 @A © o 1 &0 @A &1 10, 100 3121 1000 § A0 FE
T HIE YFIET T HL T 21 T8 g@nsti &1 10, 100 @1 1000 ¥, Swa fafy 9
qM &H § SAN 98l &Y 9 B

31.5+10=3.15 |231.5+-10=  |15+10= [2936+10=
31.,5+100=0315 |231.5-100=  |15+100=_  [2936+100=
31.5+1000=0.0315|231.5+1000= | 1.5+1000=  [29.36+1000=

31.5+10=3.15 ! ofifsa) 31.5 3fR3.15 7 sk Tk &9 € 1eiq 3, 1, 31k 5 o=y
IAThS o Semere fag faenfua e mn 21 fhe @@ iR ferad ol 92 <vmeE fog
I WE Tk F 4§ foawenfud = w21 eam A 10§ 1 ok efafed w3 R
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31,5+ 100 = 0.315 =1 == & 81315 AR 0.315 7 3fh Tw ¥ & g
IATHS | e fag o aR W o e Hehd 22 € 91 W o Tl 9 foeenfa
& T ?1 e e 100 ® 1% etfafed @ g €

TH YR B9 %E Tehd ¢ fon fenell W@ &1 10, 100 312@T 1000 ¥ 90 i W
A TS WMThed o 3 T o & W IAThe § <9merd fog o1 e 3ad & Ll
T fozenfud & ST @ 599 1 & W1 I B B 1 TH YeI0 kT SUART Y gU I 7Y
s Frefeta #1 W w9

2.38+10=0.238
2.38+ 100 = 0.0238
2.38+ 1000 = 0.00238

2.7.2 YUl HEAT W IIHAST HEAT I AW

W,Eﬁ%&lﬁaﬂﬁ%lmﬁmﬁs@6.4+2aﬁmﬁﬂﬂfﬁ@ﬁ%l

, S T =i | e
e ‘ | @

64:2=2 .9 (i) 357+3=2

10 () 25.5+3=2
_64 1
102

64x1 1x64 1 64
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1
= —)(32:2:
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3.2

AT, T GAGHH BH 64 FHI 2 H 9 FW 21 BH 32 W FW 216.4H <9
f9g o <€ Wh ThH I B 32 °H 9HeE 3H FhR W@ dqifh wmed o <E TWh
FId T & 3% ® U 89 e 932 9 Fd o

19.5+ 5 9@ & o fa€ 9gd 195 + 5 J1d HIFT 87 39 I hid
— i)%’|19.5ﬁwﬁ|§$m§m@m%l39ﬁwﬁgﬁ
((1; 22411451_2_‘? T4 YR U dIfh 3Heh 8 0% ohddl Ush 3k 1@ | 379 3.9 9T
1 . - 0=/
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AT, 1296 14 W 9T AW 219 324 W HA €1 12.96 § 39Herd fog & <
R 2 ek Tl 324 ° TE YhR WHEE Tad gU A 3.24 W |
o ST T8T SR SEY ST UEsE W A ohod WM fOWSHl i =l i B
74, Svmed &l &AM | 7 WWH, Th 9@ &l a0 9@ 9 g @E fawfsa fman
ST Hh efq Su%el % T W I WK S S fR 19.5+ 5 H, S 195 H1 59
faaferg fepan San @ a1 Shet I 9w B 2l
ey W off feafaat € fod 1% wen fadt guh 9o 9 i o ——
oo &1 1 ST Werdl 21efiq &5 Su%E o €9 § I &1 WG 7S Bt i) 155+5
31 SUEW: 195 + 7 T ReorfeEl o am # wW oswedt wanA F WA g 63547
H
JAEI0T 9 4.2,3.8 3R 7.6 1 3Hd F@ HIST
T 42,38 3R 7.6 H1 3tHa

42+38+7.6
3

156
= T = 5.2 B

2.7.3 Toh IYHGE GEAT Rl O SIMAT W& § WA

25.5 .
IET 7Y o5 255 + 0.5 9 e 2
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255 5 25510

THUR R: 255+ 05="0%10 " 10 55!

3 25.5+0.5=51
25.5
T d §7 5 %
B9 UM © T 0.5 <emeE & T 775 428 56

WE TH 3fh Bl TR 10 ¥ A = +0) 925 ) g D T

FE W QU Hen ¥ uRafia e
S Hehdl B S @ W25.5H ot 109 WM ek wh = o aftafda fmen e R
Ul B9 Fed B T 0.5 5 oM o fofu emerd fog =i <€ &% Tk e 9

fereenfia feren T 21
AL 255§ off Somed fog &1 IE W& TH wF 9 fowenfyq &wweh 225 |
qRafaa foeanr m=m
. pseps 25 _25
3Ad: .5-.5—1.5—15—5
20.3 15.2
TH JHER Waﬁ{ﬁaﬁaﬁm|

ST d 89 20.55 = 1.5 9 & =2l

ST ==t o STER B9 39205.5 + 15% &9 | fa@ g €1 399 g9 13.7 W
FW 2

3.96, 2.31 | =
04 03

34633;?5aﬁaafaﬂﬁ%lgnsﬁ33;§‘5éamﬁmm%’(a?@?)aﬁt

M 134.9% &9 § WWW%IWG *Y @ FW? B0 A 7 T 27

F127.00 % ®Y H forar s g 2l

27 27 00 2700
0.03  0.03 3
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SEEIOT 10 Uk WH agYS I T ol i oS 2.5 cm €1 SgYS 1 URHY
12.5 cm 21 38 9gS H fHadt e 22

A Y 9GS 1 URATY 3HHT Gt G et w1 S HT A e
g=125cm
YI® ol I TG = 2.5 cm

TGS 15 g &

SEEOT 11 Uk FR2.25 H 89.1 km &1 T 99 Ll 81 R g1 52 & @4
# T oiga g fRa 22

& HR GN T &I T U = 89.1 km
MU A T wA | fam T owmg = 229
TAfT FR FRI 1 % H @& & T T =%
R TR
= = 0.5
gyt 2.7
1. @ =T :
() 0.4=+2 (i) 035+5 (i) 2.48 + 4
(iv) 65.4+6 V) 651.2+4 (Vi) 14.49 +7
(vii) 3.96 + 4 (vii) 0.80 =5
2. 19 HifST
() 4.8=+10 () 52.5+10 (i) 0.7+ 10
(iv) 33.1+10 (v) 272.23+10 (vi) 0.56+ 10
(vi) 3.97 +10
3. I &S ¢
) 2.7+ 100 i) 0.3+ 100 (i) 0.78 + 100

(iv) 432.6+ 100 V) 23.6+100 vi) 98.53 + 100
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4. @ HISC :
@) 7.9+ 1000 (i) 26.3+ 1000
(i) 38.53 + 1000 (v) 128.9 = 1000 (v) 0.5+ 1000
5. @ SN
G 7+3.5 (i) 36+02 (iii)y 3.25+0.5
(v) 30.94+0.7 v) 0.5+0.25 Vi) 7.75+0.25
(viy 76.5+0.15 (viil) 37.8+ 1.4 ) 2.73+13

6. TH TMEI2.4 AR YA W43.2 km i T 79 It Bl T8 MEN Th oAl T2
" fhadt g 99 waf?

U o el ohi?

1. 39 froeh wan o =1 td vMed o SR o, 91 39 W AN TS HAHAT i
Gfransti dfed sremem foan 21

2. o9 A T e <eerel WOUH TS 9 1 EiwAre w1 e femen 2l

3. e 3ee T @ T fo=il o) o o foean S & fa=i R on R o
fu Sk e T e Rl gUep-gees o fRan S @ SR R TUMher @i

3TN w1 OERA .
- & w9 H fer@r smn 2
5 2x5 10

a‘q'mzfgx—: =—
3 7 3x7 21

4. fo=1, yore® ‘P’ F ®U H HH B
1 1
ITEE: 2 H Em%5x2=1

5. (a) ¥ 3fea fa=i &1 oHwS, N fRT T YR = @ w9 g R
(b) T Sfea @R % favm fo=1 &1 oAwe fovm fa= 9 w9 g @ e
Sfea fo= @ atfuss g 2
(c) = foom fo=i =1 [oHwd, Ton feg T FEl 9= H @ g 9 Sl
B 2
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6. Th T &1 Johd 3Hh 3V SN el WER aged § WK Bl 2
7. B 2@l § T S fa=l o e w9 T S @
(a) T Ul &N & fRdl = 9 AW w0 999 TH YU §E ol 9 o
ekt ¥ O H 2

IR 2:o—2x =0
5077373

(b) TH 91 &I I0f F&N ¥ 9 i o fau &9 9= 1 gl 9@ o R
¥ TN FW T

(c) T 9= &l T 9= & 91 W & fau &9 veell =1 &1 g f9=

. 2 5 2.7 14
o oqeht § TOT & & W§+7:§X§:E‘

8. T J& oft ¥ ¢ fF < <ymeld "emd g Tom %1 S #1 S Seed
TES H N FH & fAu TEyem e 3= gl Emet o ®9 § on # T
Tl e Femel | qvmHerd fag o <€ )% At Hi e i fd €1 e
T SiH I GO H AN FA FW@ B G W wWE G 3Rl w A g
TR H SeHerd fag @ W 21 9% A o o wra gnn o wue g
=feu|

SRR 0.5x0.7=0.35

9. TH TM@E & Fl 10, 100 2@ 1000 ¥ [oN HH F A€ T IW dE&An H
WHAd fog 1 <€ Wh Sad & T @ forenfyd #d ® o 1 %6 eifaftem
T 2
3Ad: 0.53x10=5.3, 0.53x100=53, 0.53x1000=>530

10. T 2@ ® T Sume gead sy fawifsa &1 S 2l

(a) T WM T Hl U1 G&A ° 9 HE o fau gdyem g9 3% Ul
e o ®q W 91 <4 &1 q6 ARl W <9Werd fag il 9F € W S
? 9 wHeE we
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SEEE: 8.4 + 4=2.1
o ST B9 T8l W oheel TH foASH 1 9@ X ® B N s
= R
(b) TH IS F&AT &l 10, 100 @1 1000 ¥ 91T 3 o folq, I99era G
o <gmeE fag 1 9 W% 34 & E 9 faeufua W € e 1ok
Afafed = e T T YRR 9IESA HT Wi B 2
T, 23.9 + 10 =2.39,23.9+ 100=0.239,  23.9 + 1000 = 0.0239
(c) T WAL HEAST I U H GHI 9T TH IHT qeAst § vHad
fag &l € e wOE A @ faeenfia e € oIk 99 wm 29 € oem:
24+02=24+2=12.




